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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Фестиваль проводятся на основании плана спортивных мероприятий городского округа город Рыбинск и Рыбинского муниципального района Ярославской области на 2024 год.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии:

- Федеральным законом от 04 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями);
- с правилами вида спорта «Лёгкая атлетика», опубликованными на сайте http://www.rusathletics.com ; 
- целями и задачами:
а) привлечения трудящихся и учащейся   молодежи к регулярным занятиям физической культурой;

б) совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;

в) пропаганды физической культуры и спорта среди населения;

г) пропаганды здорового образа жизни;

д) популяризации лёгкой атлетики, выявления сильнейших легкоатлетов, повышения спортивного мастерства;

е) обмена опытом среди тренеров, укрепления дружественных связей. 

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальных спортивных соревнованиях в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ   «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
II.  ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляется Департаментом по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Рыбинск Ярославской области. Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на МАУ ДО СШОР № 2, ФСОО «Федерация легкой атлетики городского округа город Рыбинск».

Главный судья  Зимнего фестиваля  А.А.Цыбулько. 
Партнером  или соорганизатором Фестиваля может стать любая заинтересованная организация.
По всем возникающим вопросам обращаться по тел.8-903-825-44-01 (Громов Николай Борисович), e-mail – sdusshor2_76@mail.ru.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ 
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лёгкая атлетика».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину или подлинник медицинской справки о допуске к соревнованиям, подписанной врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям. Срок действия справки не должен превышать 6 (шесть) месяцев до начала каждого этапа соревнований.
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Положением о мерах по обеспеченью общественного порядка и безопасности, а также эвакуации  оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 353 от 18.04.2014 г.), «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культуры и спортом» (№ 44 от 01.04.1993 г.) и правилами проведения соревнований по легкой атлетике.
IV.  ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ МЕРОПРИЯТИИ  
Фестиваль проводятся в городе Рыбинск, стадион «Сатурн»  (Ярославская область, г.Рыбинск, ул. Академика Губкина, д.10).
Дата и время проведения:  09.03.2024 г.,  начало Фестиваля в 11:00 час. 
Конкурсы в рамках Фестиваля проводятся согласно утвержденной программы. Общая программа Фестиваля прилагается (приложение № 1).
Программа эстафет
11.00 – Открытие Фестиваля

11.15 – Старт Эстафеты среди общеобразовательных школ №: 3, 10, 43, 21 микрорайона «Северный»: 
· 1, 3, 5, 7 этапы  - бег в валенках ( 100 метров)

·  2, 4, 6, 8 этапы  - бег на лыжах   (500 метров)
Участвуют сборные команды общеобразовательных школ независимо от возраста и класса. 

Количество  участников в команде – 8 человек (4 девочки и 4 мальчика). 
Количество команд не ограничено.

11.30 – Награждение участников эстафеты.
VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Результаты командного первенства определяются по занятому месту в эстафете Фестиваля.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ 
Победители и призеры в эстафете Фестиваля награждаются грамотами, медалями, команда-победитель кубком.
IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Обеспечение дипломами, кубками, указанными в пункте «Награждение» настоящего положения, производится за счет привлеченных средств оргкомитета и стартового взноса.  

Иные расходы, которые могут возникнуть в ходе подготовки и проведения настоящего соревнования, осуществляются за счет средств МАУ ДО СШОР № 2 от приносящей доход деятельности, средств стартовых взносов.
